Monteringsanvisning | LK Vatzonslucka Preseal

LK VVatzonslucka Preseal

Avsedd for LK Fordelarskéap UNI, LK Fordelarskap
GV och Prefabricerade l6sningar som till exempel
LK Stamfordelare ISOMAX eller LK Schaktbotten
SECURE.

LK Vétzonslucka Preseal har systemgodkédnnande
mot foljande tétskiktsproducenter i branschen:

Adda Kerakoll

Ardex 7+8 Kiilto

Bostik Pro LIP System 27

Bostik Universal MAPEI

Casco Midun

CC Hoganas Mira Vapourmat 100

Centro TM PCIVG2014

Ecodur Schdnox

FF Kakel Sense Pro

GK Hero Sopro

Hey'di Weber Tec
Zebra

Aktuell lista med systemgodkénda fabrikat samt
monteringsanvisning for anslutning av tatskikt
mot LK Vétzonslucka Preseal for respektive fabri-

kat finns p4 www.lksystems.se/sv/support/doku-
mentation/dokumentation-anslutning-tatskikt/

OO

¥
'
A

«#h' Skanna QR-koden fér monterings-
< anvisning Anslutning av tatskikt.

FORUTSATTNINGAR FOR MONTAGE

LK Vatzonslucka Preseal &r testad och godkand for
att sitta i vatzon dock ej i plats for bad och dusch.

Vatzon

1(5)

LK Vatzonslucka Preseal ska kompletteras med
LK Kaklingsbar Design Preseal eller LK Standard
Design Preseal. Dessa dr inte avsedda for daglig
vattenbegjutning.

LK Vétzonslucka Preseal kraver ett fritt byggdjup
pa minst 65 mm rdknat fran utsida vatrumsskiva
till framkant LK Fordelarskap eller annan installa-
tion. LK Vétzonslucka Preseal kan d&ven monteras
som en separat enhet utan kontakt med LK For-
delarskap.

INNEHALLSFORTECKNING

LK Vatzonslucka Preseal

RSK 188 26 34 - 41

Sid 1.

LK Kaklingsbar Design Preseal

RSK 188 26 50 - 56
Sid 4.

LK Standard Design Preseal

RSK 188 26 42 - 49

/[ﬁ.

Sid 5.
SRER Vq)

& /:; A

3 % ccepterad

g J % monteringsanvisning

% £ 20211

1z
b'é/g . NO\X'

* CERTIFIERING R I |
1002 KONTROLL SE

C900277, C900216

SE.29.C.49.2021-11-25



Monteringsanvisning | LK Vatzonslucka Preseal

MONTERINGSDETALJER

1. 4 st skruv M5x45
2. 8 st skruv M5x12
3. 4 st traskruv 5x35

4. 4 st skapsbleck
5. 4 st fastvinkel

Sidovy

MONTERING

1. Lds igenom hela monteringsanvisningen innan
arbetet paborjas. Allt montage i Vatzonsluckan
skall goras for hand, ingen skruvdragare far
anvandas.

2. Kontrollera att luckans prefabricerade folieflédns
inte dr skadad, bytisa fall ut LK Vatzonslucka Pre-
seal. Luckan monteras i samband med att tatskiktet
pa vdggen monteras. Efter montage ska luckans
prefabricerade fldns skyddas mot smuts fram till
att tatskikt monteras.

3. Placera LK Vatzonslucka Preseal sa att det 4r m&j-
ligt att reparera eller byta alla fogar samt komma
at ventiler eller annan utrustning fé6r mandvrering
och service.

4. Ta upp hal i vatrumsskivan motsvarande tabell
nedan for respektive modell.

2(5)

RSK Modell Haltagning bxh (mm)
188 26 34 350x350 390x360

188 26 35 350x550 390x560

188 26 36 450x550 490x560

188 26 37 550x550 590x560

188 26 39 700x550 740x560

188 26 36 450x500 490x510

188 26 38 550x710 590x720

188 26 40 800x710 840x720

188 26 41 1050x710 | 1090x720

5. LK Vétzonslucka Preseal kan fistas pa tva olika
satt; i LK Fordelarskap se 5.1 eller i byggnads-
stomme se 5.2.

Borja med att demontera den tdta luckan genom
att skruva loss de fyra skruvarna.

OBS!
Montera luckan med vattenavledaren uppat.

f
UPPTi NER | I

Vattenavledaren monteras uppat, se cirkel i bild.

5.1 Montera vatzonslucka i skap.

5.1.a Montera de fyra skapsblecken med bipackad
T25 M5x12 skruv i LK Fordelarskap.

Skdapsbleck monteras.

SE.29.C.49.2021-11-25



Monteringsanvisning | LK Vatzonslucka Preseal

Fast de ovre skdpsblecken i de 6vre skruvhdlen

pa skapet och de nedre skapsblecken i de nedre
skruvhalen pa skapet.

Bleck monteras i skdp.

5.1.b Montera fastvinkel med bipackad skruv T25
M5x12 i LK Vétzonslucka Preseal.

Fdstvinklar monterade i ramen.

5.1.c Om det finns risk for att det blir rorelse
mellan flans och vdggskiva gor enligt foljande.
Rengor baksidan av ramen med teknisk sprit. App-
licera sedan lim. Sprid ut det med en limspridare.

Lim pa baksida av flins.

3(5)

5.1.d Montera LK Vétzonslucka Preseal i de fyra
skapsblecken som dr monterade pé skdpet. Anvand
bipackad T25 M5x45 skruv.

Vatzonsluckan monteras i skdpet.

5.2 Montera vatzonslucka i byggnadsstomme.

5.2.a Montera fastvinkel med bipackad T25 M5x12
skruv i LK Vatzonslucka Preseal.

5.2.b Om det finns risk for att det blir rorelse mel-
lan flans och vaggskiva gor enligt foljande. Ren-
gor baksidan av ramen med teknisk sprit. Appli-
cera sedan lim. Sprid ut det med en limspridare.
Se bild 5.1.c.

5.2.c Skruva fast luckans fastvinkel i byggnads-
konstruktionen. Vid trdstomme anvand bipackad
traskruv 5x35.

Fistvinklar monterade for montage i byggnadsstomme.
6. Atermontera den tita luckan.

7. Montera tatskikt enligt separat monteringsanvis-
ning enligt lista:
www.lksystems.se/sv/support/dokumentation/
dokumentation-anslutning-tatskikt/

8. Montera exteridrlucka LK Kaklingsbar Design

Preseal eller LK Standard Design Preseal.

SE.29.C49.2021-11-25



Monteringsanvisning | LK Vatzonslucka Preseal

MONTERING AV
LK KAKLINGSBAR DESIGN PRESEAL

1. Lossa pa de 4 mm insexskruvar som haller den
yttre ramen. Justera denna sa att ramen livar med
kaklet pa vdagg. Justerbar mellan 3-13 mm.

Justering av yttre ramen.

2. Justera den inre kakelramen genom att lossa T10
skruvarna och justera djupet sa den fardigkaklade
ytan livar med ramen. Justerbar mellan 6-13 mm.
Dra at skruvarna igen.

X-

Justering pa baksida av den kaklingsbara montageytan.

3. Montera de tva bipackade skruvarna och
distansbrickor i de 6vre hdlen. Montera den kak-
lingsbara ramen i Vatzonsluckan genom att fora
fallsdkringsbeslagen 6ver de 6vre skruvfastena och
gangjarnsdelen 6ver de undre skruvarna. Luckan
stings med magnet mot den tita luckan.

Montering av den kaklingsbara ramen.

4 (5)

4. Rengor den kaklingsbara montageytan med tek-
nisk sprit (T-rod eller liknande). Limma kakelplat-
torna med lim anpassat for &ndamalet.

Montageyta, klar for kakling.

5. Oppna luckan ca 4 cm genom att dra den utét
med hjdlp av handtaget i ovankant. Till hjalp kan
du ha ett buntband. Lyft sedan luckan uppat for
att demontera den. Luckan har en fallsékring som
stoppar den vid ca 7cm. Tank pa att luckan kan
vara tung.

=
Oppna Kaklingsbar Design.

MONTERING AV
LK STANDARD DESIGN PRESEAL

1. Lossa pa de 4mm insexskruvar som haller den
yttre ramen. Justera ramen sd att den far erforder-
ligt utstick mot viggens fardiga yta (max 5 mm
utstick fran fardig vdgg). Ramen ar justerbar mel-
lan 3-13 mm.

SE.29.C49.2021-11-25



Monteringsanvisning | LK Vatzonslucka Preseal

2. Demontera den vita platluckan frdn dess ram.

3. Vik ut platramens fastvinklar och skruva fast
dessa med hjdlp av de i designen bipackade fyra
skruvarna T25.

Fdstvinklarna monteras med de bipackade skruvarna.

4. Atermontera den vita platluckan.

SE.29.C49.2021-11-25

5 (5) LK Systems AB, Box 66, 161 26 Bromma | www.lksystems.se



